
PRIPRAVLJENE ZA POSLOVNE PARTNERJE RAČUNOVODSKEGA SERVISA e3plus

Spoštovani poslovni partnerji,

hvala za soustvarjanje čudovitih nepozabnih trenutkov, ki štejejo.

Naj se vam v prihajajočem letu sešteva vse dobro. Srečno 2025.

moje NOVICE

12/2024

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Dostava dokumentacije za mesec november 
Mesec december bo kratek, zato prosimo, da nam vso dokumentacijo za november 
dostavite najkasneje do 10. 12. 2024. 

Vračilo inventurnih listin in popis stanja zalog
Prejeli ste inventurno listo, čim prej nam posredujte podpisane listine (kupci, dobavi-
telji, osnovna sredstva). 
Dokumentacijo o stanju zalog na dan 31. 12. 2024 nam dostavite najkasneje do 10. 1. 2025.

Davčni obračun za normirance in samozaložnike 
Dokumentacijo za celotno leto 2024 nam dostavite v e3plus najkasneje do 6. 1. 2025.

Izplačila poslovne uspešnosti/ 13. plača/ božičnica 
Izplačilo dela plače za poslovno uspešnost ni predmet obdavčitve, če bo izplačano 
največ dvakrat v koledarskem letu do višine 2.300 evrov.

Poslovna darila
Darila oproščena dohodnine so: 
•	 občasna darila zaposlenim v vrednosti do 15 EUR, 
•	 decembrska darila otrokom zaposlenih do dopolnjenega 15. leta starosti v 

vrednosti 42 EUR, 
•	 darila poslovnim partnerjem, ki ne presegajo vrednosti 42 EUR oz. maksimalno 

84 EUR letno.

Donacija/ sponzorstvo/ reklama 
Donacije so v letu 2024 davčno priznane kot olajšava po 66. členu Zdoh-2:
•	 1 % obdavčljivih prihodkov za izplačilo v denarju in v naravi za humanitarne, 

invalidske, socialno varstvene, dobrodelne, znanstvene, vzgojno izobraževalne, 
zdravstvene, športne, kulturne, ekološke, religiozne in splošno koristne namene

•	 dodatno 0,2 % obdavčljivih prihodkov za kulturne namene, športne namene in za 
prostovoljna društva, ustanovljena za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, 
ki delujejo v javnem interesu

•	 3,8 % obdavčljivih prihodkov za izplačila izvajalcem programa vrhunskega športa. 

Ne pozabite od gasilcev, dimnikarjev, športnikov …, ki bodo v decembru trkali na vaša 
vrata, pridobiti potrdilo o plačilu donacije. Kot dokazilo je dovolj potrdilo o plačilu.
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Sponzorstvo je reklama, ki je davčno priznana v celoti, vendar morajo biti v pogodbi ob-
vezno določeni pogoji sodelovanja.
Za društvo je sponzorstvo pridobitna, donacija pa nepridobitna dejavnost, zato vas bodo
raje nagovarjali za donacije. Preverite koliko sredstev še lahko donirate, da bodo davčno
priznani. 

Darilo za promocijo podjetja, do višine 20 EUR, nam dovoljuje odbiti DDV. 

Sprejete spremembe iz Državnega zbora
•	 Vstop v DDV sistem se dvigne na 60.000 EUR prihodkov v koledarskem letu. 
•	 Sprememba višine prihodkov za normirance: 
	 •	  do 60.000 EUR prihodkov, pod pogojem samozapooslitve več kot 9 mesecev, 		

	 obdavčitev 4 %,
	 •	 do 45.000 EUR prihodkov, pod pogojem samozaposlitve, več kot 3 mesece in 		

	 manj kot 9 mesecev, 
	 •	 do višine 30.000 EUR, obdavčitev 4, 12 in 20 %, po lestvici. 
•	 Ukinja se normirani d.o.o.. 
•	 Zvišanje DDV-ja za sladke pijače. 

Zakon o davku od dohodkov pravnih oseb od 2025 dalje
•	 Omejitev prenosa davčnih izgub na 5 let.
•	 Olajšava za vlaganja v digitalni in zeleni prehod (koriščenje olajšave v naslednjih 

5 letih). 
•	 Dodatna olajšava za donacije: 0,2 % obdavčljivih prihodkov tudi za izplačila drugim 

nevladnim organizacijam na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami,  
ki delujejo na tem področju v javnem interesu. 

Sprememba SKD (standardna klasifikacije dejavnosti) 
S 1. 1. 2025 se uvaja nova klasifikacija SKD. Klasifikacija vaše dejavnosti lahko ostane enaka 
ali se le spremeni v novo šifro. Če vaši dejavnosti ustreza več novih šifer, morate sporoči-
te AJPESU, katera je vaša glavna dejavnost. Več o tem preverite na spletni strani Uvedba 
nove Standardne klasifikacije dejavnosti (SKD 2025) s 1. 1. 2025. 
Namesto vas lahko uredimo mi, pokličite 051 433 304. 

Regres 
Ne pozabite izplačati sorazmernega dela regresa zaposlenim, ki ste jih zaposlili po 1. 7. 
2024. 

Izpiski bank 
Vse bančne izpiske nam posredujte v xml in pdf obliki po elektronski pošti.
Izpiske iz OTP banke v elektronski obliki dobite: Home/Izpiski/Označi datume/Levi klik na 
akcije/Izberi xml (shrani se ena datoteka z vsemi označenimi izpiski). 

eVročanje – FURS 
Če še vedno niste potrdili elektronskega naslova za evročanje vam bo FURS poslal opo-
zorilo in povezavo za potrditev elektronskega naslova. Pozor! Imate potrjen elektronski 
naslov, če ste prijavljeni v eVročanje? | GOV.SI

https://www.ajpes.si/novica/Uvedba_nove_Standardne_klasifikacije_dejavnosti_(SKD_2025)_s_1.1._2025!?id=592
https://www.ajpes.si/novica/Uvedba_nove_Standardne_klasifikacije_dejavnosti_(SKD_2025)_s_1.1._2025!?id=592
https://www.gov.si/novice/2024-11-27-pozor-imate-potrjen-elektronski-naslov-ce-ste-prijavljeni-v-evrocanje/
https://www.gov.si/novice/2024-11-27-pozor-imate-potrjen-elektronski-naslov-ce-ste-prijavljeni-v-evrocanje/
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Plačilo preko sistema FLIK
FURS je opredelil plačila, opravljena preko sistema Flik, kot negotovinska plačila. To po-
meni, da takšna plačila niso predmet davčnega potrjevanja računov. Plačila preko siste-
ma Flik so obravnavana enako kot plačila preko sistema Moneta ali PayPal.

Izvoz v tretje nepartnerske države (Srbija, Turčija …)
Izvozniki morajo pri prodaji, dobavi, prenosu ali izvozu določenega blaga ali tehnolo-
gij kupcem iz tretjih držav pogodbeno prepovedat ponovni izvoz v Rusijo in Belorusijo. 
Obvezno na računu klavzula: Obveznost za podjetja pri izvozu določenega blaga v tretje 
države | GOV.SI

Razpisi 
Eko sklad je objavil nov poziv za nepovratne spodbude podjetjem za naložbe v učinkovi-
to rabo energije ter dva poziva za ugodne kredite podjetjem (prvi je namenjen kreditira-
nju okoljskih naložb poslovnih subjektov, drugi kreditiranju nakupa okolju prijaznih vozil 
pravnim osebam in občinam). Nove finančne spodbude Eko sklada gospodarstvu, obči-
nam in nevladnim organizacijam. | Eko sklad

Opomnik: 
10. 12.	 dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 12. 	 poročanje eTurizem
10. 12.	 poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
12.–19. 12. 	 obvezni ePobot
15. 12. 	 izplačilo plač in nadomestil plač
20. 12. 	 plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač 
20. 12. 	 akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
27. 12.–2. 1.	 kolektivni dopust e3plus
29. 12.	 plačilo DDV

https://www.gov.si/novice/2024-11-20-obveznost-za-podjetja-pri-izvozu-dolocenega-blaga-v-tretje-drzave/
https://www.gov.si/novice/2024-11-20-obveznost-za-podjetja-pri-izvozu-dolocenega-blaga-v-tretje-drzave/
https://www.ekosklad.si/gospodarstvo/novica/nove-financne-spodbude-eko-sklada-gospodarstvu-obcinam-in-nevladnim-organizacijam
https://www.ekosklad.si/gospodarstvo/novica/nove-financne-spodbude-eko-sklada-gospodarstvu-obcinam-in-nevladnim-organizacijam

